MBOY «TumepLumkckasa cpegHasa obuieobpasoBaTtesibHas Lwkona
CabuHckoro myHuumnansHoro panoHa Pecnyonunku TatapctaH»

[lpe3eHTaUMA
TecTa
No reomMeTpum,
yactb A

(Ans noBTOpeHUs TemMmbl «HeTbIpexyroribHUKU» B 8
Krnacce)

Mwuxannosa Hypua AnbxamMoBHa,
yuYuTESb MaTeMaTmnKu



A1. Hemy paBHa cymMmma BHYTPEHHUX YrnoB BbINYKSOro
N-yronbHUKa?

& [1)180°- (n - 2) |

® ﬂ 2) 180° - (n + 2) |

% [3)180° n |

% [4)180%n |




A2. Yemy paBHa cymMmma yrnoB BbINyKroro

LuecTuyronbHuKa?
8 L) 360
N 25400
x 3) 900°

v 4)720°




A3. OauH 3 yrnoB paBHOOeApeHHOU Tpaneunn paBeH
100°. Yemy paBHBI TPU OCTaBLIMXCA yIJia?

1):752; 75211102

x

¥ [2) 80%; 80%; 100° |

% [3)70% 70°% 120° |

% [4)60° 609 120° |




A4.

B Tpaneuuun ABCD ocHoBaHus paBHbl 8 cM u 14 cwm.
yeMy paBHa ee cpeaAHAA NMUHUA?

1) 22 c™m

2) 7 cm

3) 6 cm

€ % &'

4) 11 c™m




A5. B paBHOOegpeHHOW Tpaneuuu yrosi Npu OCHOBaHUMU
paBeH 60°, a ocHoBaHusa paBHbLI 6 cM 1 10 cm. Yemy paBeH
nepumeTp Tpaneuumn?

1) 28 cm

2) 26 cm

3) 24 cm

e G S

4) 20 cm




A6. [OwaroHanun pomba COCTaBNAKT C ee
CTOPOHOW YyrAbl, OAWH U3 KOTOPbIX Ha
20° menb1e gpyroro. YeMy paBeH 60nbluMii yron

pomba?
%8 [y 55
& [2) 110°
% [3)100°
% [ 80°




A7. B pombe ABCD yron A paseH 70°. Yemy paBeH
yron ABC?

® [1)20°

o [2) 110°
% [3)55°
8 4 700




A8. YeTblpexyronbHUK AABNSETCA napannenorpammom,
€CIiu y Hero:

1) AuaroHanu nepecekarTcsa U TOYKOW nepeceveHus
AenaTca nornonam

2) IBe CTOPOHbI paBHbI, a ABe Apyrne napannenbHbl

3) ABe napbl paBHbIX CTOPOH

o L 4

4) BCe CTOPOHbLI NapannenbsHb




A9. NpamMoyronbHUKOM Ha3blBaeTCA:

#¢ 1) napannenorpamm, y KOTOPOro BCE CTOPOHbI PaBHb!
¢ | 2) napannenorpamm, y KOTOPOro AMaroHany pasHbl
3) napannenorpamMmm, y KOTOPOro BCe Yribl NPsiMble
4) napannenorpamMm, y KOTOporo npoTuBonexatiue
x CTOPOHbI paBHbI




A10.
YeTbipexyronbHUK IBNAeTCS pPOMOOM, eCfin y Hero:

1) anaroHanu nepneHanKynspHb

3) AmMaroHanu TOYKOM NepeceveHmns OendaTcs nononam

&
® 2) guaronanu pasHbl
¢

4) guaroHanu neprneHanKynsapHbl U TOYKOW
nepecevyeHns AensrTcs nononam




A11. KBagpaTtom siBnsieTcs:

1) napannenorpamMmm, y KOTOpPOro Bce
yribl NpsMble

2) napannenorpamm, y KOTOporo
auaroHanun paBHbl

&

®
& | 3) pomB, y KOTOPOrO BCE Yribl NpsiMble
¢

4) NPAMOYTOSbHUK, Y KOTOPOro
OvaroHanu pasHbl




A12. Tpaneuunsa Ha3biBaeTcA paBHOOeOpPeHHON, eClnn Y Hee:

nse OBa yrna OcHoBaHuA
x x V BokoBble x

CTOPOHDI pPaBHbI CTOPOHbI naparsernbH
pPaBHbI paBHbI bl N paBHbI




A13. Bcsakun npsAMoOyrosribHUK SIBNAETCA:

1) KBagpaTom

2) napannenorpamMmmom

3) pombom

RS

4) Tpaneuveu




A14. BbibepuTte BepHOe yTBepXaeHue:

% 1) Ecnu B YeTbipexyrornbHUKe ABEe CTOPOHbI
napansenbHbl U paBHbl — TO 3TOT YETbIPEXYTOSNIbHUK -

pomb

2) Ecnn B YeTblpexyroribHKe anaroHanu pasHbl U
TOYKON NepecedeHns AenaTcs nononam, To 3ToT
YETbIPEXYTONbHUK - NPSAMOYIONbHUK

< 3) Ecnu B YeTbipexyronbH1UKe [OBe CTOPOHbLI PaBHbI, a
OBa yrna npsmble, TO 3TOT YETbIPEXYTONbHUK -

NMPAMOYTIOJIbHUK

¢ | 4) Ecnv B YeTbIpexyronbHUKe guaroHanu pasHbl, a

Oo4NH N3 YIT10B I'IpFIMOI?I, TO 3TOT YHETbIPEXYIOJIbHUK 5
i L




A15. B napannenorpamme OTHOLIEHUE CMEXHbIX
CTOPOH paBHO 2, a nepumeTp paBeH 24 cMm. Yemy
paBHa OornbLlaa CTOPOHA napannenorpamma?

¥ 16cCcM™m
X 2)12cm
®8 3)2¢cm
o |4)8cm




A16. lNMpamMmoyronbHUK, He ABNAIOWEUCA KBaapaTom,
UMeeT nh ocen cummMmeTpun. Hemy paBHO 3Ha4YeHue n?

$.nCn




A17. lNepumeTp napannenorpamma paseH 32 cMm, a ABe U3
ero CTOpoH oTHocATcA KakK 3 : 1. Yemy paBHa HanbonbLas
U3 ero CTOpoH?

® 1)dcwm
® 2)8cwm
3) 12 cm

N 44cwm




A18. CTopoHbI napannenorpaMmma paBHbIl 9 u 10.
N3 oaHOMU BepLUUHbI HA ABe CTOPOHbLI ONYCTUNMU

BbICOTbI, O4HA U3 KOTOPbIX paBHa 6. Hangute anunHy
ApYyroun BbICOTbI.

% A 8 %




A19. Havaute nnowaab
Tpaneuum,
N300paXKEeHHOWU Ha
PUCYHKe.

17

16

15

k

44

N 1)30

®
% 3)36
V4




A20. ABCD - npaMoyroabHHK. AK
- 6uccekTpuca £A, CK=2,7 cm, KD

=4,5 cM. HaiiTu nepuMeTp
ABCD.

C 27 K 4,5 D

1) 9 c™m

2) 23,4 cm

3) 11,7 cm

B

4) 22,4 cm




A21. ABCD - pom6. HaiiTu 2CBE




A22.
ABCD - pom6. Hamtu £C.

% 125 |
& [2)70° |
8 ﬂ3)350 |
% [4)55° |




A23.
B npamoyronbHOUM Tpaneuuwu

yron [] paseH 45°. OcHoBaHus
BC=6cm; Al=10

Hantu: AB
v |1)4
X 2)6
X (3)2
X (410
< >




A24.

CpeOHsis NMHUA Tpaneuuu
paBHa 28, a MeHblLUee
OCHOBaHue paBHO 18.
Hanaunte 6onbluiee oCHOBaHue
Tpaneuuu.

1) 48

2) 56

x
X 3)22
"4

4) 38

B




Wcnonb3oBaHHas nuTepartypa

1.
2.

JI.C. ATaHacaH «['eoMmeTpud. 7-9 KiacChl»
l'aBpusioBa H.®. [loypoyHbie pa3pabOTKH 1O
reoMeTpuHy, 8 Kiacc

H.b. MesibHuKoBa «KOHTpoOJIbHEIE pabOTEI 1O
reOMEeTPHH»

JI.C. ATaHacAH «/IluAaKTHUYeCKHe MaTepHaJbl
II0 reOMEeTpHH 8 Kj1acc»
UHTepHeTpecypcChl.



Monoaubi!
Bbl BbINONMTHUNN
BCe 3aaaHus!




